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CONTROLE DO PULGÃO

As diversas espécies de pulgão prejudicam principalmente o tomate, pimentão, alface, 
pepino e melão. Os insetos atacam estas plantas sugando a seiva sendo também vetores de 
viroses.

 Alguns métodos de controle como o uso da solução de fumo, sabão e álcool, da solução 

Solução de fumo, álcool e sabão:

Ingredientes:
- 100 g de sabão caseiro (sabão de cinzas);
- 100 g fumo em corda;
- 1 litro de álcool;
- 15 litros de água.

Como preparar a solução:

1° Passo: trituração do fumo.

2° Passo: curtimento da solução.

3° Passo: aplicação.

Dica agroecológica!
Esta solução serve para o controle de lagartas.

Solução de urtiga:

Ingredientes:

- 10 l de água.

Como preparar a solução:

1° Passo

2° Passo: mistura dos ingredientes.

3° Passo: aplicação.
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será preciso diluir a solução em mais 10 partes de água (1 litro da solução em 10 litros de água).

Solução de confrei:

Ingredientes:

- 10 litros de água.

Como preparar a solução:

1° Passo:

água por 10 dias. 

2° Passo: aplicação.

Dica agroecológica!
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